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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 22 februarie 2013, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.14/2013 a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  şi   dl.Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9  consilieri   iar 

absenţi sunt  consilieri  :  Bilan  Vasile  şi  Pop  Mihai, absenţi  motivaţi. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare,  prin  grija  secretarului consiliului,  a 

fost  pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  întrebaţi  

dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-

verbal  este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea contului de închidere a exerciţiului bugetar al comunei 

Ştiuca pe  anul 2012 ;  

2. Aprobarea  raportului  primarului asupra situaţiei gestionării 

bunurilor aparţinând comunei Ştiuca pe anul 2012; 

3. Aprobarea  schimbării categoriei de folosinţă pentru două  imobile  

din comuna  Ştiuca; 

4. Aprobarea închirierii  unui teren intravilan din localitatea  Ştiuca.  

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 

Domnul consilier Braşoveanu  Ionuţ,  preşedintele  de şedinţă,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.    

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de 

încheiere  a exerciţiului bugetar al comunei Ştiuca  pe anul 2012. 
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Domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă referatul 

compartimentului de specialitate  privind aprobarea contului de încheiere  a 

exerciţiului bugetar al comunei Ştiuca  pe anul 2012. Domnul consilier Bejera  Ştefan 

doreşte  să fie  explicate  mai amănunţit veniturile  din prestări de servicii realizate în 

procent de 91,94%. Domnul Benzar Vasile precizează  că  această categorie  sunt  

venituri cu debit. După  terminarea expunerii domnul  preşedinte  de şedinţă constată  

că  nu  sunt    intervenţii  din  parte  consilierilor   şi  supune la vot proiectul de 

hotărâre.  Cu  9  voturi, în unanimitate,   se aprobă  Hotărârea  nr.6 privind aprobarea 

contului de încheiere  a exerciţiului bugetar al comunei Ştiuca  pe anul 2012.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind  aprobarea raportului 

primarului asupra situaţiei gestionării bunurilor    aparţinând comunei Ştiuca pe 

anul 2012.  

 Raportul  primarului asupra  situaţiei gestionării  bunurilor  comunei Ştiuca este 

prezentat de  domnul  Benzar Vasile, inspector specialitate. Domnul  primar în 

intervenţia  sa, prezintă  faptul că  avem  intabulate  toate bunurile imobile care sunt  

proprietatea  privată a  comunei. Domnul consilier Bejera  Ştefan doreşte  să fie  

informat  dacă  sunt  imobile  care  sunt reclamate sau  în litigii. Domnul  primar 

precizează că nu avem  nici o situaţie de imobil aflat  în litigiu dar  că  la Zgribeşti 

există un imobil cunoscut  sub denumirea de „casa agronomului” care nu este 

evidenţiat  în nici un extras  de carte funciară.  Preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  

sunt   alte  intervenţii  şi  supune la vot proiectul de hotărâre. Cu  9 voturi, în 

unanimitate,   se aprobă  Hotărârea  nr.7  privind  aprobarea raportului primarului 

asupra situaţiei gestionării bunurilor    aparţinând comunei Ştiuca pe anul 2012.  

 

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea  schimbării 

categoriei de folosinţă pentru două terenuri   din  comuna Ştiuca 

Domnul  primar prezintă referatul privind  necesitatea  şi oportunitatea  

schimbării categoriei de folosinţă pentru două terenuri  din comuna Ştiuca. Se  

sublimează  şi cu  această  ocazie  că  trebuie să  fie  găsită o soluţie  pentru a  se  

finaliza lucrările  sistemului  de canalizare  din localitatea  Ştiuca, mai  precis  

amplasamentul  staţiei de epurare.  După    precizările făcute de  domnul  primar  şi 

deoarece  nu au mai existat şi  alte  intervenţii  se trece la  votarea proiectului.  Cu  9 

voturi, în unanimitate,     se aprobă  Hotărârea  nr.8  privind aprobarea  schimbării 

categoriei de folosinţă pentru două terenuri   din  comuna Ştiuca 

 

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  privind aprobarea  închirierii  

unui teren intravilan  

Domnul  primar prezintă referatul din care rezultă posibilitatea închirierii unui 

teren  şi  constituirea  dreptului de  superficie  în favoarea   numitului   Sinca   Ioan- 

Adrian,   care a solicitat  închirierea unui teren intravilan cu  scopul de a-şi construi o 

locuinţă  proprietate personală. Domnul   preşedinte  de şedinţă constată  că  nu sunt    
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intervenţii  şi  supune la vot proiectul de hotărâre. Cu  9 voturi, în unanimitate,   se 

aprobă   Hotărârea  nr.9  privind aprobarea  închirierii  unui teren intravilan. 

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

- Domnul consilier  Braşoveanu  Ionuţ doreşte să prezinte  două cazuri 

sociale care sunt în comuna : cazul  doamnei Borca  Cornelia, grav  bolnavă, mamă a  

trei copii minori, şi cazul  domnului  consilier Pop Mihai, care  necesită, în viitorul 

apropriat,   o  operaţie  foarte  dificilă la  coloană. Domnul  consilier  solicită  ca 

persoanele  respective  să fie ajutate  financiar  de către  consiliul local. 

- Domnul  primar răspunde : cunoaşte  cazul  doamnei  Borca  Cornelia şi  o  

va  susţine  dar trebuie  ca  să fie  făcute  nişte acte, mai precis  cerere, ancheta  socială  

şi după aceea luarea  deciziei. În cazul  domnului consilier  Pop Mihai,  colegul  de 

partid al  domnului primar, acesta  se angajează  că îl va  susţine în mod  personal cu 

condiţia   ca  şi  dl Pop  Mihai  să fie  de acord.  Domnul Pop  nu îndeplineşte  

condiţiile  de ajutor  social  fiind  proprietar  de mijloace  fixe agricole.       

- Domnul consilier Laver  Pavel  întreabă când  se vor  lua  măsuri pentru  

cei care  calcă culturile  de toamnă. Domnul  primar răspunde : se  vor  aplica 

amneziile prevăzute în actele  normative  locale.  

- Domnul consilier  Priala  Andrei  întreabă dacă  se va  continua  cu  

trotuarul  din  faţa  casei sale. Domnul  primar răspunde : se va continua  şi  în acest 

an cu execuţie  de trotuare. 

Domnul  primar doreşte  să aducă  la  cunoştinţă următoarele : 

 Drumul  comunal DC 133  s-a  finalizat  execuţie  şi  s-a  realizat 

recepţiile  de lucrări, 

 Drumul  judeţean  DJ 584 Ştiuca  - Zgribeşti  din această  săptămână  

s-au reluat   lucrările   de  modernizare  şi  se speră  că  până  la 

sfârşitul  luni  aprilie  să fie  turnat  covorul asfaltic, 

 Din  data  de  1  martie  a.c. se va preda  gestiune  sistemelor  de 

alimentare  cu apă la  societatea  „AQUATIM”  care  este  licenţiată  şi 

specializată  în distribuirea  apei potabile. 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 

    consilier         Secretar, 

Ionuţ  Braşoveanu                   Marian  Dincă 


